

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** 菏泽联通独家支持 **15562077000**

菏泽市振兴路附近绿化带里私建厕所, 竟写着“公厕”

山寨“公厕”竟建在绿化带上



本报6330000热线消息(记者 邢孟) 公厕本是为了方便市民,然而在菏泽市开发区振兴路上的一个简易公厕,却让很多市民感到“纠结”:公厕不仅建在绿化带内,厕门竟是一个布帘子。据了解,这个厕所是由附近一名商户为解决“个人方便”而私自建的厕所。

“厕所建在绿化带里,不但破坏绿化,还影响市容。”家住凤凰城附近小区的刘女士反映,在她家小区附近振兴路上的绿化带内有一个简易厕所,偶尔会有一些年纪稍大的男性市民过去如厕,不仅容易踩坏绿化带内的植物,而且厕所已经破旧不堪,留在那里不但不能解决市民如厕问题还影响市容。

28日下午,记者在凤凰城西

侧振兴路上见到这个“公厕”。说是公厕其实只是一个用水泥搭建的简易厕所,没有男女之分,而且从外观上看非常陈旧,更像是一个被淘汰的公厕,但是厕所门上“公厕”二字清晰可见。由于年久失修,厕所的门已经坏掉,敞开着,而起遮挡作用的仅是一个黑灰色的布帘子,看起来十分“不安全”。

这个厕所建在绿化带最里面,如果有市民想要如厕还要穿过绿化带才能走进去。记者看到,虽然绿化带内的植物没有被踩坏,但是由于经常有人经过这里上厕所,通往厕所的这段绿化带比其他地方稀疏一些,隐约可见这里已形成一条小路。

据负责此路段的环卫工人介绍,这个公厕已经很长时间,是由附近一家商户所建,主要是为解决上厕所问题。该环卫工人还透露,一般情况下,这个厕所不允许外人使用,如果过路市民想用要先征得商户同意,否则一旦被发,可能会被索取“如厕费”。

记者采访时,该商户没有开张。至于这个厕所到底从何而来,是否私建,由于时间太久,附近居民不很清楚。

菏泽市城市管理局行政执法部门的工作人员表示,如果是有人在绿化带内私建厕所则属于违章建筑,应予以拆除。对于该厕所的处理,还需进一步了解之后才能采取相应措施。

轻信投资赚大钱 2万元打了水漂

本报菏泽6月28日讯(记者 邢孟) 轻信朋友劝说,投资2万元赚大钱,没想到花2万元买来一堆保健品不但卖不出去,朋友承诺的高利润回报也成泡影,市民李先生懊悔万分,觉得自己上了传销的当。

去年10月份,李先生曾经的老同事突然找上门来,这位朋友找李先生主要目的是要帮助李先生“发大财”。接下来一个月,这位朋友便向李先生灌输快速发财致富之路,只要投入几万元成为宁波某保健品公司会员,一年就能翻倍,如果现在投入,年前就能获利四、五千元。经过一个月游说,去年11月份,李先生往朋友卡上打了2万元,等着赚大钱。钱打出去以后,李先生成为该公司钻石会员,并且还领回来价值2万元的保健品,放在另一位会员的店里兜售。

期间,李先生还被频繁通知去济宁、泰安、济南等地参加培训或开会,并且费用自理,每次培训都要花去李先生几百元“培训费”。因此,

从去年11月份“投资”之后,李先生就没有再工作,一直忙于各种培训、开会等,但是年底,李先生并没有获得“高额回报”。

李先生询问缘由,却被告知因为没有发展其他会员,产品也没有卖出去。另外,李先生的2万元是用来购买产品的,不能退还。至此,李先生觉得被骗,朋友所介绍的发财方式根本就是传销,而自己因为不愿意欺骗他人发展下线,所以不会有任何收入。

投资2万元只领回来一堆卖不出去的保健品,李先生懊悔不已。如今,李先生重新换了工作,但如何要回2万元辛苦钱却成了他的头疼事。

针对这一情况,山东京鲁律师事务所律师马相龙表示,像李先生朋友所说的这种“投资”模式属于传销,李先生如果再发展下线则会因涉嫌非法传销受到法律制裁。另外,如果李先生想要追回自己的2万元“投资款”,只能向当地公安机关举报,寻求警方帮助。

菏泽一装修师傅遭遇“假房东”行骗,声称没带钥匙 借车拿钥匙,不见影了

本报6330000热线消息(记者 崔如坤) “我家装修房子需要安装窗户。”26日18时许,一男子来到菏泽城区王先生经营的门窗安装店说。生意来了,王先生骑上电动车欣然前往。不料,却被男子借口忘记带钥匙,骑着王先生的电动车一去不返。

菏泽市民韩先生向本报记者反映,26日晚8点半左右,他和妻子回家时,发现他家附近站着一男子,满脸焦急的模样。询问后得知,原来这名男子就是王先生,他的电动车被人骗走。细问之下,得知王先生经营一家门窗安装店,当天有个男子到他店里说,家里装修房子需要安装窗户,王

先生便随这男子去量窗户。不料,到了一民居房前,这男子告诉王先生忘记拿钥匙,需要骑他的电动车去拿,王先生便答应,可是这男子骑走电动车再没回来。

据王先生介绍,声称装修房子的男子自称33岁,开个馒头店,在庞楼有套房子需要装修。但韩先生告诉王先生,带他到的那所民居房,其实是他一个邻居的,他的这个邻居一直在济南,根本没有装修房子这回事。得知被骗,王先生报了警。

民警到现场进行调查取证,王先生到派出所做了笔录。做笔录后,王先生打电话让家人来接。巧

的是,途中来接他的儿子发现一维修铺前放着一辆电动车跟他家的十分相似,他儿子走近发现车锁涂上了红漆,后车座有损坏,确定是他家的电动车后,立即报警。民警迅速到达现场,将购赃车的郭某带回派出所。

据郭某交代,26日19时许,一名陌陌生男子借口电动车车闸有毛病需要维修。期间,这男子以急着外出打工想尽快把电动车卖掉,郭某经过讨价还价以500元的价格将电动车买下。

办案民警介绍,郭某因购买赃车被处以1000元罚金,此案正在进一步审理中。

巨野开发区 积极转变人口计生工作观念

本报巨野讯(通讯员 王艳平) 巨野县开发区党工委在深入开展计生优质服务活动和创建计生幸福家庭行动中,积极转变观念由管理为主向服务为主发展。

在优质服务活动中,开展了“九上门”。即:计生政策宣传上门,优生优育指导上门,生育证发放上门,新生儿探视上门,避孕药具发放上门,四术随访上门,流动人口服务上门,计生家庭帮扶救助上门,致富信息传递上门等。根据群众需求,改

进服务模式,为广大育龄群众开展了有针对性的个性化服务,实现了计生宣传教育人性化、技术服务优质化。活动的开展,有效促进了人口计生工作由管理型向服务型模式的转变,干部群众的工作理念和思想观念得发生较大变化,有效推动全区人口计生工作的深入开展。群众的满意度和美誉度不断提高,“自觉执行计生政策,主动参与各种服务”,已经成为广大育龄群众的自觉行动。

关于开通菏泽汽车总站至西站专线公交车公告

为了方便旅客乘车,缓解市区交通压力,根据市领导批示和广大旅客要求,我公司于四月一日对城区几处汽车站进行了重组,在广大市民的大力支持下,车站重组取得圆满成功。

目前,绝大多数旅客已经熟知汽车总站,西站的发车方向和班次信息,总站至西站的免费公交乘车人数和班次明显减少。根据上级要求,为了向旅客提供更加方便及时的换乘服务,决定七月一日起两站间免费公交停开,由市公交公司开通菏泽汽车总站至西站专线公交,有需要的旅客请到总站和西站广场购票乘车。

特此公告。

菏泽站务管理公司
二〇一二年六月